

主叫末时（今日）圣徒关注的事

我们的主在《马太福音》第 24 章，把末日发生的事，把人子快要来的时候发生的事，两个人取去一个，撇下一个。继续讲两种人，我们必定要成为那被提的人、被取的人。然后，主讲了这个末日的信息之后，讲了三个比喻非常的重要。这个是今年家庭月里面，各位和我继续不断的默想，要察验有没有这样的证据，也是各位必定要察验的。用三个比喻进入到 25 章，一个比喻在 24 章最后面，两个比喻在 25 章开始，一个是童女的比喻，一个是按财受托恩赐的比喻。

然后，从亚当开始，所有来过这个世界的人，都要复活，要站在白色审判台面前，右边比较少数的绵羊，左边是山羊。然后，上帝对绵羊赏赐给他们的时候，根基在那里，这个是今天的信息最后面必定要掌握的。

其中《太 24:44-51》**所以你们也要预备**。比如像这样的病毒的事情发生的时候，你们要预备。因为你们想不到的时候，人子就来了。

1) 被主差派，做忠心甘家的必享美福；

《太 24:45-46》谁是忠心有见识的仆人，有智慧聪明的，绝对不是愚昧的糊涂的，**为主人所派**，对于我们来讲，就是我们的配偶、儿女、父母、兄弟，同一教会里面的肢体，公司里面的亲友、同事、老板、自己的部下或上司、邻居，都是主差派我们在 21 世纪，对于我们来讲是在美国、华府地区，遇到这样的肢体、这样属灵的家庭，来保护我的家庭、也坚固我的家庭的。所以，我们每个人都是被差派的。

我们主耶稣说：**父怎样的差派我，我也一样的差派你们。你们要吃我的肉喝我的血，活出我来，圣灵的活水如同江河一样的从你的肚腹里面流出来**。主不但差派我们，也必定把圣灵、活水、恩赐给我们。做父亲的把父亲的恩赐给他，做丈夫的把丈夫的恩赐给他——已经有了，各位要寻找。**管理家里的人，按时分粮给他们呢？谁能这样做呢？主人来到，看见他这样行，那仆人就有福了。**

这是一样的福，在《马太福音》5 章，登山宝训里面的八个福，就是每天跟我们在一起的，到了这个末日的时候，前面无论发生什么事，真的是一个未知数了，无论发生什么事，你要关注的是在那里的八福人。你的心灵跟主的关系，遵行主的带领。你在监狱里面也好，你遇到困难也好，你必定会遇到乌鸦、必定会遇到撒勒法寡妇，吃喝这些必定是会有有的。很重要的是你为什么吃？是先求祂的国祂的义，这样生活的人是继续不断的会享福。时代越混乱，他是越正确，时代越糟糕，你是越得着主的恩赐和主的能力了。**《太 24:47》我实在告诉你们：主人要派他管理一切所有的。**

2) 懒惰的恶仆必哀哭切齿；

《太 24:48-51》倘若那恶仆心里说：我的主人必来得迟，还早啊……，到现在 2000 年还没有来啊……？有的人说：士师时代他们也说主快要来，到现在也还没有来……。有这样做太太的、做丈夫的、做父母的、做社会职场人的，就动手打他的同伴，一个是打他的同伴，是杀害人、偷窃人、犯奸淫、说谎——这些都包含在“打”仆人和使女，这样的内容。又和酒醉的人一同吃喝，就是懒惰的、爱这个世界的节目，在想不到的日子，不知道的时辰，那仆人的主人要来，重重的处治他、（或作把他腰斩了）定他和假冒为善的人同罪。在教会里面的人，不论教会时代还是使徒时代，现在这个时代很多假冒伪善的人，我看我过去的日子，一半是人格分裂的，到 94 年后开始慢慢地恢复，到现在这个的光景了。也看到教会里面有很多的人不真实，在教会是阿们，回家完全不是，前面是说哈利路亚，后面不是了，前面是说去，后面是绝对不去。那样的光景真的是教会有很多假冒伪善的人——就是恶仆。在那里必要哀哭切齿了，后悔未及了！

3) 时常与神交通；

后面是童女的比喻，童女的故事大家都知道，童女的意思是预备油，但灯都是有！五个童女灯是有——意思是主日崇拜是有、甚至读经是有、甚至祷告也有、甚至服侍也有——但是里面没有油。童女可以说是教会里面的人了，其中五个是预备油的——知道自己是福，自己常常带着一袋没药。我们看到主耶稣基督的时候，主的哪哒香膏的香味喷出来，他的生命是活的了，他最喜欢与神交通、与主亲交。过程中主一直安慰他、赐智慧给他、赐信息给他、开启他的眼光，恩膏他——他是有油的。

但是另外一群人，当主来的时候，赶快找有油的童女说：能不能借一些油？各位，圣灵的油是不能借的，已经来不急了，你已经信主 10 年了，这里面与神亲交当中，你要得到油的。所以，他也是哀哭切齿，是没有生命的了。

4) 良善忠心的仆人；

我们的主讲人子快来的日子，这个事情全部讲完之后，所讲的三个比喻了。就像主所许可的目前的病毒，这样的灾殃来的时候，我们必定要记念，保守自己的两个家庭、也保守自己的儿女后裔、后来的时代了，这是主给我们的很重要的使命。

后面是恩赐的比喻，有 5000 银子、2000 银子、1000 银子的，我们必定要得着良善忠心的仆人！不要做邪恶的仆人。主的工作天天在我们当中，我们夫妻中

间有道路，有主给我们的使命。

各位，你旁边的人天天痛苦、天天受试探、天天受控告、天天不安、惧怕、忧虑，要按时分粮给他。我们有这个的恩典，我们是被差来的，这是必定要得着的，我们是必定要活在关系里面。

5) 主再临的复活；

《马太福音》第 25 章，所以，主耶稣基督真的来了，从亚当以来所有来到这个世界的人都复活，有的是灭亡的复活，有的是永生的复活，右边是绵羊，左边是山羊。

《太 25:31-40》当人子在他荣耀里，同着众天使降临的时候，要坐在他荣耀的宝座上。（启示录 20 章，也这样记录）。万民都要聚集在他面前。他要把他们分别出来，好像牧羊的分别绵羊、山羊一般。把绵羊安置在右边，山羊在左边。于是，王要向那右边的说，你们这蒙我父赐福的，可来承受那创世以来为你们所预备的国。因为我饿了、你们给我吃。渴了、你们给我喝。我作客旅、你们留我住。我无助的时候，你来安慰我。我赤身露体、你们给我穿。我病了，你们看顾我。我在监里，你们来看我。义人就回答说：主阿，我们什么时候见你饿了，给你吃，渴了，给你喝？什么时候见你作客旅，留你住，或是赤身露体，给你穿？又什么时候见你病了，或是在监里，来看你呢？主要回答说：我实在告诉你们：这些事你们既作在我这弟兄中一个最小的身上，就是你的配偶、儿女、父母、兄弟、肢体、亲友、邻居中一个最小的身上。主是关注我们按时候分粮给人，更是关注痛苦的人，**就是作在我身上了。**

现在各位的周围这样的小子多得很，真的是要从为他们祷告开始，圣灵感动你，你要照顾他们，必定是你的 24 小时、七日，很纯正的在主的面前，又良善又忠心担任。

主真的是快要来了！你的周围有很多赤身露体的，赤身露体是贫穷的意思也有。很羞辱的，你赶快的要遮盖他，用皮衣来遮盖他。你要给他穿，无能无助的像客旅一样的，什么也不知道，怎样看见神的国，神的国在哪里啊？你一定要教导他，一个一个各样的方面要多应用、多默想。

各位，最重要的是 2020 年 5 月 31 号，主看顾你，也关于你很多的福——你享福、也发展福的事，主都记录，天天记录，天使也记录。很重要是今日，我们真的要确认主已经给我的福，要享福、发展、发达那个福。叫很多人因我的祷告、因我的传福音、因我的服侍，能够得生命、得安慰、得成圣。这样的事情是我们活在人间，在我们周围的人，都需要我的帮助，都需要按时候吃喝的。

各位，这些必定这个礼拜好好的思考。

节选自 2020 年 5 月 31 日主日信息：认识真福，建立蒙福的家庭(家庭月信息-5)